



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ  
Z JEDNÁNÍ 22. DUBNA 2020**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
1.LF; 2.LF	Biomedicínská informatika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
FF	Klasická archeologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Germánská a severoevropská studia	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
FF	Historie - české dějiny v evropském kontextu	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Klasická archeologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Komparatistika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FHS	Teoreticko-výzkumná psychologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že požádá fakultu o doplnění.
FSV	Bezpečnostní studia	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
FSV	Mezinárodní vztahy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FTVS	Physical Education and Sport	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření



**RADA PRO VNITŘNÍ  
HODNOCENÍ**  
Univerzita Karlova

PedF	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Chemie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu
PedF	Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Matematika se zaměřením na vzdělávání	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství biologie pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.



**RADA PRO VNITŘNÍ  
HODNOCENÍ**  
Univerzita Karlova

PedF	Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství chemie pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu
PedF	Učitelství informačních a komunikačních technologií pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství matematiky pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu
PedF	Učitelství ruského jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
PedF	Učitelství základů společenských věd pro 2. stupeň základní školy a střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Didaktika výtvarné výchovy	Ph.D	P, K	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PedF	Historie ve veřejném prostoru	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu

\* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

3. RVH UK schválila harmonogram předkládání návrhů studijních programů.
4. RVH UK projednala zprávu o průběhu hodnocení výuky studenty a absolventy na fakultách za akademický rok 2018/2019.
5. RVH UK schválila zprávu o vnitřním hodnocení UK.